

Anul 2024, luna aprilie, ziua 03, la sediul primăriei comunei Valea-Seacă, județul Iași.

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Valea-Seacă, la care au participat 14 consilieri și primarul. Consilierul local Pleșcan Alin a fost absent.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi, care cuprinde:

Punctul 1 – Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii și punerii la dispoziția concesionarului a terenurilor necesare pentru realizarea obiectivelor aferente "ÎNFIINȚARE REȚEA DE DISTRIBUȚIE DE GAZE NATURALE ÎN A.D.I. DE UTILITĂȚI PUBLICE PENTRU SERVICIUL DE ALIMENTARE CU GAZE NATURALE AL LOCALITĂȚILOR U.A.T. TĂTĂRUȘI, U.A.T. VALEA SEACĂ, U.A.T. VÂNĂTORI, U.A.T. LESPEZI, U.A.T. SIREȚEL, JUD. IAȘI" pe durata concesiunii, precum și a terenurilor necesare organizării de șantier pe durata realizării investiției și participarea la finanțarea investiției;

Punctul 2 - Proiect de hotărâre privind participarea la Programul vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate și aprobarea începerii investiției "Extindere sistem de canalizare și alimentare cu apă în comuna Valea-Seacă, județul Iași".

Consilierii doresc să suplimenteze ordinea de zi și cu punctul 3 – probleme curente.

Suplimentarea ordinii de zi este votată în unanimitate.

Ordinea de zi, împreună cu suplimentarea, este votată în unanimitate.

Este supus la vot procesul verbal al ședinței din 18.03.2024.

Gomei Eugen face mențiunea că domnul secretar a scris ceva în plus în procesul verbal, și anume că el ar dori să vină Garda de mediu, lucru pe care nu l-a spus. Dorește să se corecteze și să se specifică că el a spus că dacă nu se vor lua măsuri și nu se va face ceva în două săptămâni va solicita să vină Garda de mediu. Să se verifice pe camerele amplasate în zona Bisericii cine duce gunoierul acolo.

Procesul-verbal este votat cu 4 voturi pentru: Băiceanu Gheorghe, Poenariu Claudia, Marin Ioan și Roșca Vasile, și 10 abțineri: Lupu Gheorghe, Radu Ioan, Chirilă Ion, Onu Aurel, Gomei Eugen, Ungureanu Cristian, Roman Valeriu, Ilade Marius, Chirilă Elena și Florescu Gelu.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

Se înscriu la cuvânt Florescu Gelu și Gomei Eugen.

Florescu Gelu îi reproșează primarului că își arogă toate meritele pentru proiectul privind apa și canalizarea și s-a creat ideea în media că el este inițiatorul acestui proiect. De asemenea, se încearcă să se inducă ideea printre cetățenii comunei că primarul ar fi realizat mult mai mult, dar a fost împiedicat de consilieri.

Aduce în discuție o postare de pe Facebook a primarului, din 2023, în care acesta specifică faptul că izvorul acestui proiect este cu plecare de la București, prin Consiliul Județean – ARSACIS - APAVITAL, primăria Valea-Seacă și alte primării fiind beneficiari în acest proiect. Este un proiect național pe care fiecare comună îl accesează și îl primește cu ajutorul statului român. Primarul își asumă meritele pe care nu le are, oricine putea accesa acest proiect. Președintele Consiliului Județean l-a rugat să îi transmită primarului să fie corect și să specifice aceste lucruri și acum, ca și în 2023. De asemenea, amintește că proiectul a fost inițiat pe vremea mandatului fostului primar Roman Valeriu.

Primarul consideră că nu a greșit cu nimic, s-a gândit la cetățeni, chiar dacă proiectul a început mai demult, el a fost cel care a demarat lucrările.

Florescu Gelu este nemulțumit de faptul că se încearcă să se inducă ideea că Consiliul Local a pus piedici primarului și s-a opus proiectelor, refuzând să le voteze. Consideră că de-a lungul timpului Consiliul Local a votat 99% din proiectele primarului, indiferent de costuri, cu mici excepții (proiectul legat de cele 3 săli de sport, pista de biciclete, piața de la Valea-Seacă și căminul cultural) pe care le-au considerat inoportune și presupuneau cheltuieli foarte mari. Nu s-a realizat nimic din proiectele votate de-a lungul timpului. Vrea să știe câte proiecte a avut primarul în ultimii 4 ani.

Băiceanu Gheorghe consideră că Florescu Gelu deviază de la subiect și nu are legătură cu proiectul în discuție.

Primarul spune că la ședința următoare le va spune exact numărul total de proiecte. A specificat asta și în rapoartele de activitate prezentate consilierilor anual. Consilierii locali nu și-au prezentat niciodată rapoartele de activitate de-a lungul celor 4 ani, cu excepția Elenei Chirilă.

Primarul afirmă că nu s-a plans niciodată de Consiliul Local, ci, dimpotrivă, mereu a mulțumit consilierilor pentru colaborare. Consideră că Florescu Gelu a început deja să își facă campanie electorală cu acest discurs.

Florescu Gelu aduce în discuție problema evaluării secretarului. La ședința precedentă s-a stabilit comisia de evaluare a acestuia, dintre consilieri fiind desemnați Florescu Gelu și Chirilă Elena.

Primarul a dat dispoziția prin care convoacă această comisie pentru data de 01.04.2024, peste termenul legal în care ar fi trebuit să aibă loc evaluarea (01.01.- 31.03.) și din cauza asta nu s-a putut întruni comisia. Trebuiau începute demersurile pentru evaluare din luna ianuarie. Consideră că primarul și secretarul au procedat astfel în mod intenționat.

Primarul spune că nu a considerat că este o problemă dacă s-a depășit termenul cu o zi. Anul trecut s-a realizat evaluarea și a fost contestată de către secretar la instanța de contencios administrativ.

Marin Ioan este nemulțumit de faptul că se face propaganda în ședință și se discută lucruri care nu au legătură cu proiectele, ci doar cu propaganda.

Băiceanu Gheorghe este de acord, Florescu Gelu își face propaganda electorală în ședință.

Gomei Eugen întreabă dacă se va trage apa și pe străzile secundare sau doar pe cele principale.

Primarul răspunde că deocamdată doar pe străzile principale, pentru că doar pentru atât au fost bani, dar ulterior se va realiza și pe cele secundare.

Roman Valeriu este de acord cu ce a precizat Florescu Gelu, sunt proiecte care au început demult, în timpul mandatului său. În 2012, au fost 12 comune care au semnat cu APAVITAL. Bani sunt europeni. Chiar dacă lucrările au început acum, proiectul nu este al primăriei Valea-Seacă, ci al ARSACIS și APAVITAL.

Gheorghe Băiceanu specifică faptul că după terminarea lucrărilor la apă-canal se va începe asfaltarea.

Florescu Gelu spune că există riscul să rămânem fără asfalt, proiectul are termen în august și nu crede că primarul va reuși să semneze.

Primarul este încrezător că va reuși să semneze.

Florescu Gelu și Rada Ioan nu cred că va reuși.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și a fost votat în unanimitate.

A fost adoptată hotărârea cu numărul 17.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și a fost votat în unanimitate.

A fost adoptată hotărârea cu numărul 18.

Se trece la probleme curente.

Florescu Gelu reproșează primarului că nu a accesat nici un euro prin PNRR. Primarul afirmă că a depus mai multe cereri de finanțare.

Ungureanu Cristian susține că este necesar ca pe D 127 A să se monteze limitatoare de viteză, deoarece, din cauza vitezei cu care se circulă, au avut loc multe accidente. Consilierii sunt de acord.

Nemai fiind probleme de discutat, președintele de ședință declară ședința închisă.

Au fost adoptate hotărârile cu numărul 17 și 18.

Drept pentru care am încheiat acest proces-verbal.

Data,
03.04.2024

Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar general, Nistor Valeriu

Președinte de ședință,
Lupu Gheorghe

